ГЕОМЕТРИЯ,  7 класс

тест  по теме: « Простейшие геометрические фигуры 

                                и их свойства»
     Тест № 1:  Основное свойство расположения точек на прямой. 

                            Основное свойство измерения отрезков.

1. Сколько общих точек могут иметь различные прямые?
           А) Ни одной.              Б) Две.                  В) Одну.

2. Точка К – середина отрезка MN.

Тогда неверно, что…

	А)  [image: image2.png]


 MN = KN;
	Б) 2MN = MK;
	В) MK = KN.


3. Известно, что


                AB=BC=CD=DE
       А     В     С     D    Е
   Какое предложение неверное? 

А) С – середина АE.            Б) D – середина СE.               В) B – середина АD.
4. Точки М, N и K лежат на одной прямой.

       MN = 3,7 см, MK = 7,2 см, NK = 3,5 см.

       Тогда…

А) M [image: image3.png]


 NK;                          Б) N [image: image4.png]


 MK;                      В) K [image: image5.png]


 MN.
     5. К–внутренняя точка отрезка МN, МК = 4 см, МN = 13 см.
        Найдите длину KN.

   А)  17 см;                      Б)  9 см;                       В) другой ответ

6. Точки А,В,С лежат на одной прямой. АВ = 16 см, АС в 3 раза больше ВС. 

    Найдите длины отрезков АС и ВС. ( Запишите краткое решение).

Тест № 2:  Основное свойство измерения углов.

                    Биссектриса угла.
 1. Установите соответствия между заданными рисунками (А,Б,В,Г) и их видами (1-5)

 А [image: image6.png]
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Б   

 В[image: image8.png]
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Г
      1.  развернутый                        

     2.  острый

     3.  прямой

    4.  смежный

    5.  тупой   
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2.  Обратите внимание на рисунок. Сосчитайте и назовите все углы, изображенные на          

    рисунке. Запишите ответ.
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3. Дан  развернутый угол АОС и его внутренние лучи. Назовите их. Какие из внутренних лучей являються биссектрисами? Биссектрисами каких улов они являються? Запишите ответ.
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4.    Дану гол АОР.   Луч ОМ – биссектриса угла АОP. 
Тогда неверно, что…

А) 2 < POM = < AOP;          Б) <  AOM = <  POA;             В)  < MOA =  < AOP.
5.  Дан  <  МКР = 148º.  Луч КО – биссектриса <  МКР, а КС – биссектриса < ОКР. Найдите                

   величину < ОКС.

   А) 74º;                     Б)  37º;                      В)  111º;                      Г)  другой ответ
6.  Луч ОС  делит  < АОВ = 80º на два угла так, что один из них в 4 раза більше другого.   

    Найдите  < АОС и  < ВОС. ( Запишите краткое решение)
